



ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743

ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΤΑΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ, κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 – 26 )

Προς

Το "ΤΑΜΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ" ( Ν. 3864/2010 ), που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση όλων των μελών του Δ.Σ. αυτού και για τις νόμιμες συνέπειες .

Κοινοποίηση - Γνωστοποίηση :

1. Τον κ. Πρωθυπουργό, κ. Αντ. Σαμαρά, προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου .
2. Τον κ. Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Αλ. Τσίπρα, προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών της Κ.Ε. του κόμματος αυτού .
3. Τον κ. Υπουργό των Οικονομικών .
4. Τον κ. Διοικητή της "Τράπεζας της Ελλάδος", με άμεση γνωστοποίηση και προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ( ΕΚΤ ) και τον Διοικητική αυτής.
5. Την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ως νομίμως εκπροσωπείται .
6. Τον κ. Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου, προς γνώση όλων των μελών του ελληνικού Κοινοβουλίου.
7. Τον κ. Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτού και προς γνώση όλων των μελών της Ολομελείας του Αρείου Πάγου .
8. Την κα. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτής και προς γνώση όλων των μελών/Αντιεισαγγελέων του Αρείου Πάγου .
9. Προς την " Ένωση Συντακτών Ημερήσιων Εφημερίδων Αθηνών " ( ΕΣΗΕΑ ) προς ενημέρωση όλων των μελών της, όλων των ΜΜΕ και - δια αυτών - όλων των Ελλήνων πολιτών .
10. Προς τον κ. Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αξιότιμοι,

Με την παρούσα μου επανέρχομαι, σε συνέχεια της προηγηθείσας, ήδη από 15-5-2014 εξωδίκου δηλώσεως – προσκλήσεώς μου και σας γνωστοποιώ εκ νέου την υπεύθυνη βούλησή μου για την **άμεση αγορά - απόκτηση μετοχών** που κατέχετε, των τραπεζικών εταιρειών:

α) " ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.", β) " ΑΛΦΗΑΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.", γ) " ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε." και δ) " ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK Α.Ε." και δη αριθμό μετοχών, σε κάθε επιμέρους τραπεζική εταιρεία, που συνθέτουν σε ποσοστό το τριάντα τέσσερα τοις εκατό ( 34 % ) του μετοχικού κεφαλαίου εκάστης ως άνω τραπεζικής εταιρείας ή το οποιοδήποτε εν τέλει ποσοστό διαθέτετε σε κάθε επιμέρους τραπεζική εταιρεία .





Για κάθε μία εκ των πωλούμενων μετοχών, των ως άνω τραπεζικών εταιρειών, προσφέρω ως τίμημα, χρηματικό ποσό που θα συνίσταται από την ΔΙΠΛΑΣΙΑ τιμή/αξία του μέσου όρου της χρηματιστηριακής τιμής εκάστης μετοχής/εταιρείας κατά τις τελευταίες 30 συνεδριάσεις στο ΧΑΑ (προ του χρόνου της μεταβιβάσεώς των) και σε κάθε περίπτωση σας προσφέρω -κατ' ελάχιστο - χρηματικό ποσό ΔΙΠΛΑΣΙΟ της ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής, ως είναι καταχωρημένες στα βιβλία σας( του ποσού που έχετε οικονομικά επιβαρυνθεί ).

Ως σας γνωστοποίησα και σας επαναλαμβάνω, δια αυτής της ευθείας ανεπιφύλακτης δεσμευτικής προσφοράς μου και αντίστοιχα της ανταποκρίσεώς σας, δια της προδήλως επικερδούς και για εσάς – ως και για την Ελληνική οικονομία και Ελληνική πολιτεία - διάθεσης των εν θέματι μετοχών( η οποία σε κάθε περίπτωση είναι αντικειμενικά και αυταπόδεικτα ασύγκριτά καλύτερη - και επωφελέστερη για την ελληνική πολιτεία - των τιμών διάθεσης των μετοχών που μέχρι σήμερα έχετε διαθέσει και των έκτοτε ζημιών που έχουν επέλθει), επιθυμώ να συμβάλλω άμεσα στην ταχύτερη δυνατή ελάφρυνση της Ελληνικής Δημοκρατίας και των Ελλήνων πολιτών εκ των επιζήμιων συνεπειών του δημοσίου χρέους, ως επίσης και στην άμεση εξυγίανση του Ελληνικού τραπεζικού συστήματος .

Σας γνωστοποίησα και σας γνωστοποιώ εκ νέου καλόπιστα, με ιδιαίτερη υπομονή και ανοχή , στην μη ανταπόκρισή σας, για ένα σχεδόν μήνα, ότι είμαι στην διάθεσή σας για την παροχή κάθε διευκρίνισης ή και για την συζήτηση και εκτίμηση τυχόν επωφελέστερης για εσάς - και την Ελληνική πολιτεία και τους Έλληνες πολίτες - αντιπρότασής σας για την ευόδωση του αιτήματός μου και σε κάθε περίπτωση για την ευόδωση του σκοπού που επιθυμώ να εξυπηρετήσω. Επίσης, δεδομένης της σχετικής νομοθεσίας, αλλά και των συνθηκών του ελληνικού τραπεζικού συστήματος, αλλά και της ελληνικής οικονομίας, σας επαναλαμβάνω ότι είμαι απολύτως πρόθυμος να μου υποδείξετε την διαδικασία με την οποία θεωρείτε ότι δύναται να επιτευχθεί η προτεινόμενη συναλλαγή ή κάθε σχετική συναλλαγή μου υποδείξετε, ώστε να πράξω – συμμορφούμενος - ανάλογα .

Επίσης σε περίπτωση των όποιων αμφιβολιών στο πρόσωπό μου ή στις προθέσεις μου, ως επίσης και για την νομιμότητα των ενεργειών μου, αν ήδη δεν το έχετε πράξει, ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ να ΕΛΕΓΞΕΤΕ άμεσα τα(κατωτέρω)ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΕ και την ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ και ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΑΥΤΩΝ , γεγονός για το οποίο ΣΑΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΩ - έχοντας πλήρη επίγνωση των εννόμων συνεπειών - να ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ σε όλες τις αρμόδιες ΑΡΧΕΣ και αυτές των Η.Π.Α. ( ως U.S. Department of the Treasury κ.α. ).

Έχοντας πλήρη επίγνωση των εννόμων συνεπειών και της σοβαρότητας της κατάστασης, σας επαναλαμβάνω ότι προς απόδειξη και πιστοποίηση της άμεσης δυνατοότητάς μου ανταπόκρισης στην καταβολή του προσφερόμενου χρηματικού ποσού - τιμήματος, σας γνωστοποιώ και πάλι τα ακόλουθα παραστατικά στοιχεία, τα οποία – ως προαναφέρω - ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα σας ΠΑΡΑΚΑΛΩ να ερευνήσετε, ελέγξετε και πιστοποιήσετε, ώστε να βεβαιωθείτε για την οικονομική δυνατοότητά μου άμεσης ανταπόκρισης στην προτεινόμενη συναλλαγή, ως και σε κάθε συναλλαγή μου υποδείξετε .

Πρέπει να κατανοήσετε ότι προβαίνω στην παρούσα πρόταση ΚΑΛΟΠΙΣΤΑ διότι ΘΕΛΩ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΩ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ και τους ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ. Επισημαίνω δε ότι η πρότασή μου είναι ανεπιφύλακτη και άνευ όρων, δεκτική οιασδήποτε συζήτησης και οιασδήποτε ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΕΩΣ ΣΑΣ, αντιπροτάσεως που εξυπηρετεί την Ελληνική πολιτεία και τους ΕΛΛΗΝΕΣ πολίτες .

Επίσης, η πρότασή μου είναι ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ και ΕΠΩΝΥΜΗ, συνεκτιμούμενου του γεγονότος ότι ήδη έχει διατεθεί μεγάλος αριθμός μετοχών τραπεζικών εταιρειών, σε αγνώστων συμφερόντων αλλοδαπές εταιρείες και διεθνή κερδοσκοπικά funds, ως επίσης και εταιρείες offshore.





Σας δηλώνω ανεπιφύλακτα ότι είμαι στην διάθεσή σας για την συνεργασία και την παροχή κάθε περαιτέρω διευκρίνισης ή και συζήτησης και διευκόλυνσης του όποιου ελέγχου σας , προς επιβεβαίωση των δυνατοτήτων μου και των καλόπιστων προθέσεών μου .

Σας επαναλαμβάνω ότι προτίθεμαι – ως ειδικότερα προαναφέρω - να ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΩ άμεσα, τόσο το σύνολο των εναπομεινάντων κεφαλαίων σας, όσο και το όποιο κόστος και όποιο άλλου δικαιώματός ή υποχρέωσης υφίσταται (προς τυχόν τρίτους), ως και κάθε ζημιάς σας που αφορά μετοχές(υφιστάμενες ή και ήδη διατεθείσες, ως και τα warrants) των ως άνω τραπεζικών εταιρειών .

Σε κάθε περίπτωση , για να διευκολύνω τους όποιους διαταγμούς σας , ως και τα όποια τυχόν “νομικά κωλύματα” προβάλλετε, σας ΔΗΛΩΝΩ υπεύθυνα , ότι σε συνεργασία με εσάς, την Ελληνική πολιτεία και τους αρμόδιους φορείς αυτής, προτίθεμαι να αναζητήσουμε από κοινού καλόπιστα την καλύτερη δυνατή λύση ή την όποια -συμφέρουσα για την Ελληνική πολιτεία – λύση μου προτείνετε , προς εξυπηρέτηση του σκοπού που επιθυμώ να εξυπηρετήσω με την πρότασή μου.

Η πρότασή μου, η οποία είναι άμεση, άνευ όρου τινός, ανέκκλητη και δεσμευτική ανταποκρίνεται στον αντικειμενικό σκοπό σας, ως ειδικότερα ορίζεται στο Ν. 3864/2010,καθώς συνιστά ευθεία συνεισφορά στη διατήρηση της σταθερότητας του Ελληνικού τραπεζικού συστήματος, προς χάριν του δημοσίου συμφέροντος, συνδυαστικά δε συνιστά και άμεση συμβολή στον περιορισμό του δημοσίου χρέους, με αντίστοιχη άμεση ελάφρυνση της Ελληνικής πολιτείας και των Ελλήνων πολιτών της από αυτό , σε συνδυασμό με τα υφιστάμενα προβλήματα διαχείρισης του δημοσίου χρέους και των επιβλαβών συνεπειών αυτού .

Θεωρώ ότι η προσφορά μου συμπλέει με τον νόμο και εξυπηρετεί τις ανάγκες της Ελληνικής Δημοκρατίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4046/2012, αλλά και του Ν. 4261/2014 . Σε κάθε δε περίπτωση επαναλαμβάνω ότι έναντι κάθε τυχόν προβαλλόμενου νομικού ή άλλου “ κωλύματος ” , είμαι πρόθυμος να μου υποδειχθεί η πλέον ενδεδειγμένη και νομικά ορθή λύση ή αντιπρόταση, με την οποία και θα συμμορφωθώ.

Εμφατικά σας επαναλαμβάνω ότι η πρότασή μου εδράζεται και αποσκοπεί στο συμφέρον της Ελληνικής πολιτείας και των Ελλήνων πολιτών για την ταχύτερη δυνατή εξυγίανση του τραπεζικού των συστήματος και της ελληνικής οικονομίας και για την συμβολή σε ταχεία οικονομική ανάπτυξη, για την οποία τεκμαίρω ότι όλοι ενδιαφερόμαστε, δεδομένων των προβλημάτων που σήμερα επικρατούν και δικαιολογούν την άμεση επίλυσή των.

Οι αρμόδιοι φορείς της Ελληνικής πολιτείας, επιζητούν ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ για την ελληνική οικονομία και για την ΑΝΑΠΤΥΞΗ της . Επώνυμα, ως Έλληνας πολίτης, ανταποκρίνομαι στο κάλεσμα και προτείνω άνευ όρων την επένδυση στο Ελληνικό τραπεζικό σύστημα και στην- δια αυτού - στήριξη της Ελληνικής οικονομίας και των Ελλήνων πολιτών, προτιθέμενος να επενδύσω άμεσα και να συνεισφέρω όπου αλλού αρμοδίως μου υποδειχθεί, αδιαφορώντας για το προσωπικό μου κέρδος ή την όποια οικονομική μου ζημία .

Σας επαναλαμβάνω ότι προτίθεμαι να συζητήσω μαζί σας, κάθε αντιπροσφορά σας και δη – εκτός άλλων - για μεγαλύτερο τίμημα από αυτό που ήδη ανταγωνιστικά προσφέρω, εφόσον το τίμημα αυτό, εξυπηρετεί τους σκοπούς της ανάταξης της Ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας και φυσικά των Ελλήνων .

Γνωρίζοντας τις δεδηλωμένες υπεύθυνες και ανεπιφύλακτες, ανέκκλητες θέσεις μου, ήδη ένα μήνα (χρόνο κατά τον οποίο είχατε την ευκαιρία να με ελέγξετε, να πιστοποιήσετε την εγκυρότητα και την νομιμότητα των όσων αναφέρω και επικαλούμαι και να σκεφτείτε την πρότασή μου), συνεπεία της προηγηθείσας από 15-5-2014 σχετικής εξωδίκου προσκλήσεως μου Σας ΔΗΛΩΝΩ εκ νέου όλα τα ανωτέρω και σας ΠΡΟΣΚΑΛΩ καλόπιστα για την άμεση ανταπόκρισή σας στο εν θέματι αίτημά μου, εντός πέντε (5)

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΤΟΝΟΣ  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ 210 3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743





ημερών από την λήψη της παρούσης, σε κάθε περίπτωση αναμένω την έγγραφη (αιτιολογημένη) απάντησή σας, όποια και αν κρίνετε ότι πρέπει να είναι αυτή. Η τυχόν άπρακτη παρέλευση και της ανωτέρω προθεσμίας (συνεκτιμούμενης και της προηγηθείσας, δια της από 15-5-2014 προσκλήσεώς μου), θα τεκμαίρω ότι συνιστά απόρριψη του αιτήματός μου, με τις όποιες έννομες συνέπειες αυτό επιφέρει.

Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής, παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα δήλωση – πρόσκληση (προσφορά μου) προς το “ΤΑΜΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ”, που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση όλων των μελών του διοικητικού του συμβουλίου και για τις νόμιμες συνέπειες, με παράλληλη κοινοποίηση – γνωστοποίηση και προς:

1. Τον κ. Πρωθυπουργό, κ. Αντ. Σαμαρά, προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου.
2. Τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Αλ. Τσίπρα προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών του κόμματός του .
3. Τον κ. Υπουργό των Οικονομικών .
4. Τον κ. Διοικητή της “Τράπεζας της Ελλάδος”, με άμεση γνωστοποίηση και προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) και τον Διοικητή αυτής .
5. Την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ως νομίμως εκπροσωπείται .
6. Τον κ. Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου, προς γνώση όλων των μελών του ελληνικού Κοινοβουλίου.
7. Τον κ. Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτού και προς γνώση όλων των μελών της Ολομελείας του Αρείου Πάγου .
8. Την κα. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτής και προς γνώση όλων των μελών/ Αντιεισαγγελέων του Αρείου Πάγου .
9. Την “ Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών ” ( ΕΣΗΕΑ ) προς ενημέρωση όλων των μελών της, όλων των ΜΜΕ και - δια αυτών - όλων των Ελλήνων πολιτών και
10. Τον κ. Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Προς γνώση των και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν στις εκθέσεις επιδόσεώς του .

Αθήνα 16-6-2014

Ο εξωδίκως δηλών – προσκαλών και προσφέρων

  
ΑΡΤΕΜΙΟΣ Β. ΣΩΡΡΑΣ







ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



12078

ΑΡΙΘΜΟΣ.....

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ, κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: ΤΟΝ Κ.Πρωθυπουργό, κ. Αντώνη Σαμαρά, προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου.

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα.

*Και αφού δεν βρήκα τον Προ-  
δουπουργό κ. ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ εις το εδώ κτίριο ΜΑΣΙΜΟΥ,  
αθήνα τον εντεταγμένο για την παραλαβή διμορφώ-  
σιν του προδουπουργού κ. ΚΩΝ/ΝΟ ΚΟΤΟΛΙΑ ΟΜΩΣ  
μου διήνωσε, του ειχε δώσει και ως απη προσφορά - ΠΡΟ-  
ΤΑΣΗ που μου υπεγράψε την παρούσα ως ειδικός ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε  
υπογράφεται νομίμως ως έπεται .*

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  
ΚΟΤΟΛΙΑΣ Κων/νος  
Κ.Κοτολιάς

ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17, 1ος όρ. - 1ρ 8  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 5229211  
ΚΙΝ. 6972 810743





ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ..... 12083 .....

**ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ**

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:45.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ , κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

**Έρθα να επιδώσω προς: Τον κ. Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Αλ. Τσίπρα, προς γνώση αυτού, ως και όλων των μελών της Κ.Ε. του κόμματος αυτού .**

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες , ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δύο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα. *και αφού δεν βρήκα τον ίδιο ως εν εδώ μου επι της ημερίδας του μου να δώσω γραφείο του, οπότε δεν αρμόδια για την παραλαβή δημοφράτων υποβιβάζω η Μουσα Ειρήνη όπως μου δώσω ως εμεδωσα την ως ανω εξωδικο πρόταση κ.δμ.*

Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .

ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

*[Handwritten signature]*

Μουσα Ειρήνη



Ο ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743

*[Handwritten signature]*



ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ..... 12080

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (... 10.00 ...) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ , κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: Τον κ. Υπουργό των Οικονομικών .  
(ΝΙΚΗΣ Σ...)

696063

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες , ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δύο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) **International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063** και β) **CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001**: που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα .



Για βεβαίωση συντάχτηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .



Εξαφουδω... κων...  
19.6.2014



ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210.3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743



ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ.....

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ , κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: Τον κ. Διοικητή της "Τράπεζας της Ελλάδος", με άμεση γνωστοποίηση και προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ( ΕΚΤ ) και τον Διοικητή αυτής (Πανεπιστημίου 21)

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες , ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα. *και αφού δὲν βρίσκω κανένα ανω δικηγόρο ως Τ.Ε. στο κέντρο εδώ έδρα εμ, αλλά έχω εντοπίσει ταξιδιόφορα και παραλαβή διπλόγραφου υποψηφίου κ. ΑΡΤΕΜΗ ΠΛΕΡΩΝΑΚΗ όπως μου δήλωσε, τον έμελεω να εινω ανω ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΤΑΣΗ-ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΟΥ Κ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ -*

Για βεβαίωση συντάχτηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

Με την επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος της Τράπεζας της Ελλάδος. Ο πληρεξούσιος της Τράπεζας της Ελλάδας σύμφωνα με το υπ' αριθ. 10164/8-12-11 πληρεξούσιου της συμβολαιογράφου Αθηνών Μαρίας Σταυριανού.

ΑΡΤΕΜΗΣ ΠΛΕΡΩΝΑΚΗΣ

ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 4ος όρ. - Γρ 8  
10552 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
9972 810743





ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ..... 12079 .....

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....9.40.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ , κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: Την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς , ως νομίμως εκπροσωπείται (Κολοκοτρώνη αρ.1)

Ψαφού  
Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες , ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) **International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063** και β) **CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:**

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα .

~~\_\_\_\_\_~~

Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .

ΠΑΡΑΛΑΒΟΝ  
ΣΑ  
Σοφία Σωρρά

ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ



ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17, 4ος όρ. Τρ 8  
105 52/ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743



ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ..... 12077

### ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (..... 10:00.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ, κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: Τον κ. Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου προς γνώση όλων των μελών του ελληνικού Κοινοβουλίου. (Μέγαρο Βουλής)

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 - 1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα.



Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .



ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΤΣΟΡΩΝΗΣ



ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
10552 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
Κ.Ν. 6972 810743



ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ , κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Έρθα να επιδώσω προς: Τον Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτού και προς γνώση όλων των μελών της ολομέλειας του Αρείου Πάγου (Λ. Αλεξάνδρας 121)

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες , ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυσ το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα



Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .



0 ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  
*ατα*  
*Ε.ΜΗΤΡΟΧΙΤΗ*

ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
10552 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 2103229211  
ΚΙΝ. 6972 810743





ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....) εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ, κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: . Την κα. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, προς γνώση αυτής και προς γνώση όλων των μελών/Αντιεισαγγελέων του Αρείου Πάγου (Λ. Αλεξάνδρας 121)

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063 και β) CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc " Certificate No : ELGATE 12182012001:

που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα.



Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .



ΜΑΡΤΙΑΔΗΣ ΑΝΔΡΕΙΩΤΕΛΛΗΣ  
ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 17 4ος όρ. - Τ. 8  
10552 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 2103229211  
ΚΙΝ. 6972810743





ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17 ΑΘΗΝΑ 10552



ΑΡΙΘΜΟΣ.....

### ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δέκα εννέα ( 19 ) του μήνα Ιουνίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα τέσσερα (2014) ημέρα Πέμπτη και ώρα (.....) <sup>11 20</sup> εγώ ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Παπαθανασίου Ιωάννης κάτοικος Αθηνών οδός ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ αρ. 17, μετά από γραπτή παραγγελία του κ. Αρτέμιου Β. ΣΩΡΡΑ, κατοίκου Πατρών ( οδ. Θεοδότου, αρ. 24 -26

Ήρθα να επιδώσω προς: Προς την "Ένωση Συντακτών Ημερήσιων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ) προς ενημέρωση όλων των μελών, όλων των ΜΜΕ και δια αυτών όλων των Ελλήνων πολιτών, (Ακαδημίας 20 και Βουκουρεστίου)

Προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, ακριβές αντίγραφο από την από 16-06-2014 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, του πρώτου προς την δεύτερη, αποτελούμενη από ΤΡΙΑ συνολικά φύλλα (δυο το κείμενο του εξωδίκου και ενσωματωμένα αντίγραφα των: α) **International Bill of Exchange (IBOE) No 2012 -1000 - SLW - 0010-0524/ UCC DOCUMENT, Nos 2000422643063** και β) **CUSTODIAL DEPOSIT RECEIPT " Federal Transfer & Custody Agents Inc "** Certificate No : **ELGATE 12182012001**: που το κείμενο της φωτοτυπείται στην συνέχεια του παρούσας έκθεσης μου επίδοσης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα.

*και αφού δεν βρήκα τον νομιμο γέμνο της ανω ένωσης Συντακτών, ως την εδώ έδρα της (Ακαδημίας και Βουκουρεστίου, απηγά την αρμόδια για παραλαβή δημοφράτων των ενγερμένων η. Σεβαστή Φιλάρη σήμερον δώξωθε της επιδόσεως την ανω εξώδικη πρόταξη.*

Για βεβαίωση συντάχθηκε αυτή η έκθεση, η οποία, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νομίμως ως έπεται .

Η ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  
*Σεβαστή Διβέρη*  
Σεβαστή Διβέρη 1

Ο ΔΙΚΑΣΤ.ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΚΛΕΙΣΘΕΟΥΣ 17, 4ος όρ. - Γρ 8  
105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210 3229211  
ΚΙΝ. 6972 810743